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 ،کندزمان متحرکی را که از حال سکون شروع به حرکت می -زیر نمودار شتاب شکل  -1

 دهد. کدام عبارت صحیح است؟نشان می

 تغییر جهت داده است.  t=5در لحظه  ( متحرک1

 ی اول، حرکت تند شونده است. ثانیه 5در ( 2

 ها حرکت کرده است. xدوم، متحرک در خلاف جهت محور  یثانیه 5( در 3

 متر بر ثانیه است.  10سرعت متحرک  ( حداکثر4

 

کند. سرعت متوسط متر بر مجذور ثانیه طی می 4متر را با شتاب ثابت  48متر برثانیه و  10متر را با سرعت ثابت 30 متحرکی -2

 متحرک در این حرکت چند متر بر ثانیه است؟

1 )10 2 )11 3 )12 4 )13 

 

ثانیه  t=5ی زمان متحرکی به صورت مقابل است. شتاب متحرک در لحظه -سرعتنمودار  -3

 ثانیه است؟  10ی صفر تا چند برابر شتاب متوسط آن در بازه

1 )5/0 

2 )8/0 

3) 25/1 

4 )5/1 

 

ی  کند. اگر سرعت قطار در لحظه دقیقه طی می 20کیلومتر را با شتاب ثابت و در مدت  36ی به فاصله شهری بین دو قطاری فاصله -4

 کیلومتر بر ساعت باشد، شتاب قطار چند متر بر مجذور ثانیه است؟  36رسیدن به مقصد 

1) 
1
120

 2 )
1
60

 3 )
1
40

 4 )
1
30

 

 

ها   xجایی متحرک در جهت محور زمان متحرکی به صورت زیر است. جابه -نمودار سرعت -5

 ها است؟  xجایی آن در خلاف جهت محور چند برابر جابه

1 )10 

2 )9 

3 )11 

4 )8 

 

 

a (m/s2) 

t (s) 
5 01  

4 

2-  

1-  

v (m/s) 

t (s) 
1 

01  4 

3 

v (m/s) 

t (s) 

4 6 

4 

2-  
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xزمان متحرکی به صورت   -ی مکانمعادله -6 t t /2 2 4 15= − ثانیه   2تا    5/0ی زمانی است. مسافت طی شده توسط متحرک در بازه +

 چند متر است؟ 

1 )5/0 2 )75/0 3) 25/1 4 )5/1 

 

به  s25/4=tو  s5/1=t ،s25/2=t، s5/3=tکند و در لحظات شروع به حرکت می  m1-=xدر مبدأ زمان از مکان  xمتحرکی روی محور  -7

قرار دارد. اگر متحرک در فواصل زمانی مذکور تغییر جهت نداده باشد، تندی  m5=x و m2-=x ،m4 =x، m2=xهای ترتیب در مکان

 ثانیه است؟  25/4ی زمانی صفر تا متوسط متحرک چند برابر سرعت متوسط آن در بازه

1 )1 2 )5/1 3) 2 4 )25/2 
 

کند. کدام نمودار تندی حرکت چترباز بر حسب زمان  پرد و بلافاصله چترش را باز میکوپتری به پایین میچتربازی از حال سکون از هلی -8

 دهد؟را نشان می

  
 

 
1) 

 
 
 

  
 
 
2) 

 
 
 

3) 
 
 
 

 
 
 
4) 

 

کند. اگر ضریب اصطکاک جنبشی کیلومتر بر ساعت در مسیر افقی در حال حرکت است که ناگهان راننده ترمز می 72اتومبیلی با سرعت  -9

)کشد تا اتومبیل متوقف شود؟ باشد، چند ثانیه طول می 2/0بین جاده و لاستیک اتومبیل  )g N kg10 

1 )5 2) 10 

 جرم اتومبیل باید معین باشد.( 4 15( 3

 

 

v (m/s) 

t (s) 

v (m/s) 

t (s) 

v (m/s) 

t (s) 

v (m/s) 

t (s) 
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کیلوگرم قرار دارد و به  3به جرم  Aکیلوگرم بر روی جسم  2به جرم  Bدر شکل زیر جسم  -10

شود. اگر ضریب اصطکاک ایستایی نیوتن در جهت نشان داده شده وارد می  20نیروی    Bجسم  

)باشد، کدام گزینه صحیح است؟   0/ 1و  3/0و جنبشی بین کلیه سطوح  )g N kg10 

 مانند.( هر دو جسم ساکن می1
 کند. متر بر مجذور ثانیه حرکت می 9با شتاب  Bساکن و جسم  Aجسم  (2
 کنند.متر بر مجذور ثانیه حرکت می 3هر دو جسم با شتاب  (3
 کنند.متر بر مجذور ثانیه حرکت می 9با شتاب  Bمتر بر مجذور ثانیه و جسم  3با شتاب  A( جسم 4

 

با سطح بدون اصطکاک    Cو جسم    2/0و    1/0با سطح به ترتیب    Bبا سطح و جسم    Aدر شکل زیر ضریب اصطکاک جنبشی بین جسم    -11

)کند چند نیوتن است؟  وارد می Bبه   Aوارد شود، نیرویی که جسم  Aنیوتن به جسم  40است. اگر نیروی  )g N kg10 
1 )15 
2) 5/17 
3) 20 

4 )5/22 

 

Mدارای قمری به جرم    Rو شعاع    Mبه جرم    ایسیاره  -12

4
Rو شعاع   

10
باشد، نیروی وارد    Rی سطح قمر تا سطح سیاره  است. اگر فاصله  

 بر قمر از طرف سیاره چند برابر شتاب گرانش بر روی سطح قمر است؟

1 )M
25
961

 2) M
1
961

 3 )M
1
400

 4 )M
1
16

 

 

vگرم به صورت   005زمان متحرکی به جرم  -ی سرعتمعادله -13 t t /2 2 5 2= − ی  ثانیه 2است. نیروی متوسط وارد بر متحرک در  +

 سوم حرکت چند نیوتن است؟

1 )2 2) 4 3) 8 4 )16 

 

ی آن چند درصد افزایش  درصد افزایش یابد، با فرض ثابت ماندن جرم جسم تکانه 21کیلوگرم  4اگر انرژی جنبشی جسمی به جرم  -14

 یابد؟می

1) 10 2 )11 3 )21 4 )22 

 

متر در حال نوسان  سانتی  20نیوتن بر متر متصل بوده و روی یک سطح افقی به طول    50گرم به فنری با سختی    500ای به جرم  وزنه  -15

 میلی ژول است، سرعت نوسانگر چند متر بر ثانیه است؟ 240ای که انرژی پتانسیل نوسانگر است. در لحظه

1 )05/0 2 )1/0 3) 2/0 4 )4/0 
 

F=20N B 

A 

F= 04 N 
C 

B A 

mA=10kg 
mB=5 kg  

mC=1 kg  
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زمان نوسانگری مطابق شکل زیر است. سرعت متوسط نوسانگر    - نمودار مکان  -16

 متر بر ثانیه است؟ چند سانتی 2tتا  1tی زمانی در بازه

1) 5/0 

2 )1 
3) 5/1 

4) 2 

 

برابر شعاع ماه است. اگر یک ساعت آونگی که بر روی زمین تنظیم شده    4برابر جرم ماه و شعاع زمین در حدود  81جرم زمین در حدود  -17

 کشد تا یک ساعت طی شود؟است را به ماه ببریم، نسبت به زمین چند ثانیه طول می

1 )2000 2 )3600 3) 5600 4 )6200 
 

ای از زمان نشان  یک موج سینوسی ایجاد شده در طناب را در لحظه مکان -جاییشکل زیر نمودار جابه -18

کیلوگرم بر متر باشد، شتاب  25/1نیوتن و چگالی جرم خطی آن  2/3دهد. اگر نیروی کشش طناب می

)چند متر بر مجذور ثانیه است؟   در این لحظه Mی ذره )2 10 

1 )64+ 2 )64- 

3) 32+ 4 )32- 

 

متر بر ثانیه   3×810و  25/2×810شود. اگر تندی انتشار نور در آب و هوا به ترتیب نانومتر از هوا وارد آب می 300با طول موج  نوری -19

 باشد، بسامد و طول موج نور در آب چقدر است؟  

1) nm 225  ،Hz 1510 2 )nm 600  ،Hz 1510 

3 )nm 225  ،Hz 1410×5/7 4 )nm 600  ،Hz 1410×5/7 

 

زنیم. اگر اختلاف زمانی دو صدای ایجاد ای که نیمی از آن از فولاد و نیم دیگر آن از مس تشکیل شده است، با چکش ضربه میبه میله  -20

برابر سرعت صوت در   5و  10ثانیه باشد، طول میله چند متر است؟ سرعت صوت در فولاد و مس به ترتیب  01/0شده از هوا و میله 

 متر بر ثانیه است.  340هوا، و سرعت صوت در هوا 

1 )4/3 2) 4 3 )8/6 4 )8 
 

 کند؟ کنیم. تراز شدت صوت چگونه تغییر میی صوت را نصف میی شنونده از چشمهبرابر و فاصله 5ی صوت را بسامد یک چشمه -21

 یابدبل کاهش میدسی 20( 2 شودبرابر می 05/0 (1

 یابدبل افزایش میدسی 20 (4 شودبرابر می 20( 3

 

6 
t (s) 

x (cm) 

t1 

t2 

1 

1-  

2 

5-  

10 

50  
x (cm) 

y (cm) 

  M 
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 است؟ ی دوم چند درجه ی بازتاب از آینهدر شکل زیر زاویه -22

1 )50 

2 )60 

3) 70 

4) 80 
 

 تابد. کدام گزینه صحیح است؟ پرتوی نوری از محیط اول به محیط دوم می  شکل مطابق  -23

 ( تندی انتشار موج بازتاب از تندی انتشار موج شکست بیشتر است. 1
 ( بسامد موج بازتاب از بسامد موج تابش بیشتر است. 2
 طول موج بازتاب از طول موج شکست بیشتر است.  (3
 ( ضریب شکست محیط دوم بیشتر از ضریب شکست محیط اول است. 4

 

که این پدیده رخ دهد دهد. برای اینفتوالکتریک با تابش نوری با بسامد مشخص، پدیده فتوالکتریک رخ نمی آزمایشدر  -24

 توان. . . . . . .  .می

 طول موج نور تابشی را افزایش داد(  2 تابشی را افزایش دادشدت نور ( 1

 هیچکدام ( 4 از فلز دیگری استفاده کرد (3
 

 پاشن، انرژی فوتونی که بلندترین طول موج را دارد، چند ریدبرگ است؟  ی رشتهدر  -25

1 )1
4

 2 )1
9

 3 )5
36

 4 )7
144

 

 

رسد. بلندترین طول موج فوتون  فوتون، به حالت پایه می 3در سومین حالت برانگیخته قرار دارد و با تابش  هیدروژنالکترونی در اتم  -26

)ای قرار دارد؟  تابشی چند نانو متر بوده و در چه ناحیه )HR / nm 10 01 −= 

1 )14400
7

14400( 2 ، فروسرخ
7

 ، فروسرخ720( 4 ، مرئی720( 3 ، مرئی 

 

  2Fی الکترواستاتیکی بین آن دو را با ی نیروی دافعهو اندازه 1Fی نیروی ربایشی بین دو پروتون را با ی پایدار، اگر اندازهدر یک هسته -27

 های زیر صحیح است؟ نشان دهیم، چه تعداد از گزاره

 بزرگتر است.  2Fاز  1Fالف( همواره 
 بزرگتر است.  2Fاز  1Fمجاور باشند،  پروتون ب( اگر دو 

 کوچکتر است.  2Fاز  1Fاگر دو پروتون از هم دور باشند ج( 
 برابر است.  2Fبا  1Fپایدار است در نتیجه  هستهچون  د(

1 )1 2 )2 3 )3 4 )4 

100◦ 

30◦ 

 محیط اول

دوممحیط   
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Aدر فعل و انفعالات هسته ای   -28 A

Z ZX Y2−→  تواند گسیل شود؟کدام ذره می +

 ( نوترون4 ( بتای منفی3 بتای مثبت( 2 ( آلفا1
 

)ای در واکنش هسته -29 ) ( )YX m n215 203
8084

−→ +  +   حاصلm+n  کدام است؟ 

1 )8 2 )7 3 )6 4 )5 
 

 هسته باقی بماند، نیمه عمر آن چند روز است؟  35روز  28است. اگر پس از گذشت  4480ی پرتوزا ی یک مادههای اولیهتعداد هسته -30

1 )2 2) 4 3 )7 4 )14 
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